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2024年度 TMSナビ
ストレスチェックの結果に関する調査
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TMSナビ導入団体及び企業のストレスチェックに
おいて、高ストレス者に該当した方は13.5%

（対象者246,967人中,有効回答222,805人）

1. 導入企業全体の高ストレス者割合

➢ 女性の方が高ストレス者の割合が多い。

２. 年代別高ストレス者割合

➢ 年代別では、30代と40代で高ストレス者の割合が多くなっている。

３. 残業時間別高ストレス者割合

➢残業時間31時間以上で高ストレス者の割合が多く、51時間以上で最多。

集団名 対象者数（人） 有効回答数（人） 高ストレス者数（人） 高ストレス者割合（％）

全体 246,967 222,805 30,119 13.5

男性 186,694 167,215 22,263 13.3

女性 60,273 55,590 7,856 14.1

年代 対象者数（人） 有効回答数（人） 高ストレス者数（人） 高ストレス者割合（％）

20歳未満 2,208 1,869 146 7.8

20代 47,077 42,386 5,583 13.2

30代 49,467 44,909 7,391 16.5

40代 60,112 54,706 8,212 15.0

50代 64,416 58,112 7,382 12.7

60歳以上 23,687 20,823 1,405 6.7

月平均残業時間 有効回答数（人） 高ストレス者数（人） 高ストレス者割合（％）

0～10時間 63,395 6,818 10.8

11～20時間 34,791 4,639 13.3

21～30時間 31,465 4,681 14.9

31～40時間 23,849 3,823 16.0

41～45時間 12,053 2,006 16.6

46～50時間 5,872 955 16.3

51時間以上 12,246 2,251 18.4

管理職・裁量労働制 6,359 815 12.8
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４. 業種別高ストレス者割合（性別ごと）

➢男性の高ストレス者割合では、「製造業」「電気・ガス・熱供給・水道業」「卸売業，小売業」
において、男性全体の高ストレス者割合（13.3％）を上回っていた。

➢女性の高ストレス者割合では、「サービス業（他に分類されないもの）」「学術研究,専門・
技術サービス業」「電気・ガス・熱供給・水道業」「卸売業,小売業」において、女性全体の高
ストレス者割合（14.1％）を上回っていた。

※業種分類は日本標準産業分類を使用
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業種全体（％） 業種×男性（％） 業種×女性（％）

男性全体（％） 女性全体（％）

業種全体(％) 9.3 10.5 10.8 11.1 11.7 11.9 12.4 12.6 13.5 13.6 14.2 17.2

男性(%) 7.4 10.1 10.6 8.4 11.6 10.7 12.1 12.5 11.8 13.5 14.0 17.6

女性(％) 13.3 11.1 11.6 14.1 11.9 14.5 12.5 13.2 15.6 14.1 15.8 15.5

(注)本調査はデータ利用の許可を頂いた団体及び企業のデータのみ分析対象としています
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